

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crvene tange sa prorezom između nogu M/L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0244637

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet zavodljivosti i otkrijte magiju naših ekskluzivnih čipkastih crvenih **tanga** koje su savršen izbor za sve hrabre duše koje žele da izraze svoju strast i senzualnost. Ove **tange** su više od običnog donjeg veša; one su istinski simbol elegancije i zavodljivosti koji će probuditi vašu unutrašnju vatru.

Dizajnirane za one koji znaju šta žele, naše **tange** su napravljene od visokokvalitetne sintetike koja garantuje udobnost tokom celog dana, bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da se osećate senzacionalno u svom svakodnevnom životu. Prorez između nogu dodaje dašak smelosti, čineći ih savršenim izborom za avanturističke trenutke koje želite pamtit.

Vatrenocrvena boja je pravi izbor za sve koji žele da dodatno istaknu svoju jedinstvenost i osećaj posebno. Bez obzira na priliku — bilo da je to romantična večera, intimna noć ili jednostavno trenutak opuštanja — naše **tange** su idealan dodatak koji će unaprediti svaki trenutak. Svaka žena zaslužuje da se oseća moćno i seksi, a naše čipkaste crvene **tange** čine upravo to.

Zamislite kako divno izgledate i kako se osećate u ovim **tangama**. Težina od samo 0.03 kg čini ih laganim i gotovo neprimetnim na koži, pružajući osećaj slobode i udobnosti tokom celog dana. Bez obzira na to da li ste u poslovnom okruženju ili se spremate za večernji izlazak, osećaćete se savršeno u svakom trenutku.

Ovaj proizvod nije samo poklon za vas; to je poklon za vašu voljenu osobu koji će je oduševiti. Čipkaste crvene **tange** predstavljaju jedinstvenu kombinaciju sofisticiranosti i nežnosti, idealne za svaku ženu koja želi da osveži svoj donji veš. Brend Softline se ponosi kvalitetom i pažljivo odabranim dizajnom, koji ističe vašu lepotu i atribute na najsuptilniji način.

Naš online shop pruža vam sve pogodnosti modernog šopinga, uključujući diskretnu dostavu na

vašu adresu. Vaša kupovina ostaje između vas i nas, omogućavajući vam da se potpuno opustite dok istražujete našu jedinstvenu kolekciju. Ove **tange** su savršene za oblačenje pod omiljenim haljinama, donoseći dodatni osećaj samopouzdanja znajući da ispod nosite nešto specijalno.

Ne čekajte više! Odaberite svoje čipkaste crvene **tange** danas i otkrijte novu dimenziju intime. Sa svakim komadom, ne samo da ulažete u donji veš, već investiciju u vašu sreću, zadovoljstvo i samopouzdanje. Uživajte u trenutku i započnite svoju avanturu sa stilom i šarmom koji zaslužujete. Vaša nova omiljena **tanga** čeka na vas, stoga ne propustite priliku da se počastite nečim zaista posebnim.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crvene tange sa prorezom između nogu M/L veličine SLC0244637
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733057
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------